AMERICAN COMMUNITY BANCSHARES INC Form 8-K November 29, 2005

SECURI

	WASHINGTON, D.C. 20549	
	Form 8-K	
	CURRENT REPORT	
	Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934	
Date of Re	port (Date of earliest event reported) Novembe	r 23, 2005
	OMMUNITY BANC	SHARES, INC
	Exact name of Registrant as specified in its charter)	
NORTH CAROLINA (State or other jurisdiction	000-30517 (Commission File No.)	56-2179531 (IRS Employer
of incorporation)		Identification number)

4500 CAMERON VALLEY PARKWAY, SUITE 150, CHARLOTTE, NC 28211

(Address of principal executive offices)

Edgar Filing: AMERICAN COMMUNITY BANCSHARES INC - Form 8-K

Registrant s telephone number, including area code (704) 225-8444

Not Applicable

(Former address of principal executive offices)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:		
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)	

- " Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Edgar Filing: AMERICAN COMMUNITY BANCSHARES INC - Form 8-K

ITEM 8.01 OTHER EVENTS

On November 23, 2005, a current report on Form 8-K for Integrity Financial Corporation, Hickory, North Carolina, was erroneously listed as a filing of American Community Bancshares, Inc. (the Registrant) under the Securities and Exchange Commission s EDGAR Filing System. The Registrant has requested that the Securities and Exchange Commission delete the erroneous filing from the Registrant s EDGAR filings listing.

Edgar Filing: AMERICAN COMMUNITY BANCSHARES INC - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

AMERICAN COMMUNITY BANCSHARES, INC.

By: /s/ Dan R. Ellis

Dan R. Ellis

Senior Vice President and CFO

Dated: November 29, 2005